

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享巴菲特比特币大战，以及巴菲特讨论比特币的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [中国90后“比特币圈男孩”，拍下巴菲特午餐，你觉得巴菲特会在午餐时说什么呢？](#)
2. [孙宇晨会说服巴菲特改变对比特币的态度吗？](#)
3. [比特币圈男孩拍下巴菲特晚餐，你怎么看？](#)
4. [巴菲特厌憎比特币，拍下午餐的却是币圈人，巴菲特可以拒绝吗？](#)

中国90后“比特币圈男孩”，拍下巴菲特午餐，你觉得巴菲特会在午餐时说什么呢？

感谢邀请！当前不光是数字货币领域包括整个大的财经领域都在关注着这场未执行的饭局，以往的拍卖者无非都是金融行业出身讨论的是其他的投资领域，其中以股票和实体投资为主。但是此次作为马云湖畔大学的首批成员孙宇晨他的发家史却完全依托于虚拟的数字货币行业也就是我们所说的以比特币为首的数字货币。

至于他们在吃饭时讨论什么，在孙宇晨的媒体下他自己也曝光过，此次饭局他会邀请区块链金融方面的朋友和专家与自己一起去赴宴，将与巴菲特先生相互探讨关于数字货币和区块链行业的未来。

众所周知，巴菲特曾经是非常反感比特币为首的虚拟数字货币行业。但是谁也没有料到孙宇晨这个币圈的营销天才拍下了此次饭局，而巴菲特先生也表达了对于孙宇晨和即将到来的饭局的期待，仅仅靠一顿饭局能否改变巴菲特先生的投资战略和目光不得而知，但这也代表着一次新兴投资领域和原先的传统投资领域之间的碰撞。

所以最终大家所关心的无非是会围绕什么样的话题谈论，有一点很明确，比特币和区块链行业是绕不过去的一个话题，至于双方是否会愉快的谈论下去时间会告诉我们答案。

孙宇晨会说服巴菲特改变对比特币的态度吗？

比特币是一种虚拟货币，在匿名和不受监管的环境下，在网络中被创造、持有和交易。根据我对巴菲特的了解是不可能的改变他对比特币的态度的，巴菲特只投资有实体经济支撑的资产，价值投资的理念根深蒂固，其实对投资的态度，也是对人生的态度，对所有有泡沫的资产巴菲特都是避而远之。

巴菲特会虚心了解孙宇晨讲述的比特币，但不会改变对比特币的态度理由如下：

一、能力圈

巴菲特坚守他的能力圈到什么程度？哪怕比尔·盖茨是他的挚友，并向他郑重推荐微软和英特尔，巴菲特也不曾动心过。巴菲特认为：“投资最困难的事不是机会太少，而是选择太多”

二、内在价值计算

巴菲特买可口可乐，他等待买可口可乐的机会等了20多年，他了解到世界上有很多人在消费可口可乐的产品。且支付数十亿美元的现金，购买并饮用可乐。同时他用现金流折算的方法计算可口可乐的内在价值，而比特币的内在价值无法计算，现金流来至那些想要持有这些货币的投资者所支付的美元，无任何创造的价值。

三、巴菲特本身的态度

巴菲特就曾表示：“远离比特币，那只是一种幻觉。在我看来，认为它具有巨大内在价值的想法就是一个笑话。”

最后总结一下：巴菲特会一直坚持以价值投资的方式投资他能力圈范围有内在价值便宜的资产，不会改变对比特币这样的虚拟货币的态度。

比特币圈男孩拍下巴菲特晚餐，你怎么看？

题主说的应该是，90后的波场TRON创始人孙宇晨以456.7888万美元，拍下股神巴菲特的20届慈善午餐。

根据拍卖规则，胜出者可以邀请七位朋友和巴菲特共进午餐。据孙宇晨透露，他邀请的对象会是区块链行业的领军者。

今日午间，孙宇晨回应记者，午餐会的最重要话题是希望修正巴菲特价值投资理论，目前巴菲特对比特币等加密货币有偏见，希望通过交流会可以让巴菲特了解区块链和加密货币。目前与巴菲特约定的慈善午餐时间为三季度、地点初定为旧金山，拟邀请比特大陆吴忌寒、火币网李林、ETH以太坊创始人V神等共同参加。

个人觉得，此消息应该能调动数字货币市场情绪，对于数字货币市场目前来说是个利好消息。至于，午餐会结束之后能否影响数字货币市场走向，还得看午餐会期间谈论的结果。

巴菲特厌憎比特币，拍下午餐的却是币圈人，巴菲特可以拒绝吗？

理论上是可以拒绝任何不喜欢的人参与宴会，但是因为要符合契约精神却不能拒绝。

因为巴菲特并没有规定币圈群的人士不能参与，所以一切临时拒绝的理由都会被视为违约。

再说巴菲特虽然不喜欢比特币等虚拟币，但是也未必代表也不喜欢交易此类货币的人群。或许他会把这个拍买宴会机会的人士，当做一个略微不同而有趣的投资者而已。

所以个人认为巴菲特不会拒绝任何身家名声清白的正当拍买宴会者，除非对方有者极其恶劣的行径而臭名昭著。

文章到此结束，如果本次分享的巴菲特比特币大战和巴菲特讨论比特币的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！